
「自主・自律・連帯」４月号 ～令和５年度スタート～ 

西部地区民生児童委員協議会からのお知らせ 

西部公民館・西部センター共催 

第81回 グラウンドゴルフ大会 参加者募集❢ 

 〇日時   令和５年４月22日（土） ※荒天時は４月23日（日）に延期 

     受付 午前８時30分～  開会式  午前９時00分～ 

 〇会場   天神グラウンド 

 〇対象   西部公民館区在住の小学４年生以上の方 

 〇申込み  不要（直接会場へお越しください。） 

 〇その他  ※荒天時の延期の決定は、午前７時30分ごろに行います。 

 〇問合せ  西部センター（☎22-0693） 

 西部地区民生児童委員は各町内ごとに１～２名、西部地区

全体で16名の委員が地域住民の一員として活動しています。 

 あなたの身近な相談相手です。 

 お気軽にご相談ください。 

 相談内容の秘密は守ります。 

 

 主任児童委員は、西部地区で２名が担当しています。 

 

 

              田辺市民生児童委員協議会 

              西部地区民生児童委員協議会 

 ４月になり、あたたかい日が多くなってきました。校庭の木々も花や緑の葉が多くなり、華やかになっ

てきました。地域・保護者の皆さま方におかれましてはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。 

いよいよ、令和５年度のスタートです。本年度もどうぞよろしくお願いします。 

◇第７４回卒業証書授与式 

 ３月７日（火）、本校体育館にて、第74回卒業証書授与式を行い、75名の卒業生が本校を旅立ちまし

た。 

 今年はコロナウイルス感染症の予防対策が若干緩められ、マスクの着用については、個人の判断となり

ました。しかし、卒業証書授与は各クラス男女代表、来賓祝辞は掲示のみ、歌唱については国歌・校歌は

清聴、卒業の歌はマスク着用で歌うなどの措置をして実施しました。 

 そんな中ではありましたが、卒業生は明洋の卒業生らしく、礼儀や規律正しく、堂々たる態度で卒業し

ました。 

◇夜間巡視を実施しました  西部補導委員会の皆様ありがとうございました 

 卒業式前日の３月６日（月）西部補導委員会の皆様と本校職員で校区内の夜間巡視を行いました。 

 コースは、２班（目良団地方面・天神崎方面）に分かれて実施しました。特に問題もなく無事に終了し

ました。青少年センターの方々も校区内をパトロールしていただいており、巡視の途中にお会いしまし

た。西部補導委員の皆様、青少年センターの皆様、本当にありがとうございました。 

◇球技大会を実施しました 

 球技大会を、２年生は３月14日（火）・１年生は３月15日（水）に、男子サッカー、女子バスケット

ボールで行いました。女子は体育館で密になるということから、キックベースボールで行っていました

が、３年ぶりにバスケットボールに戻しての実施となりました。両日とも晴天に恵まれ、元気いっぱいの

プレーが繰り広げられました。どの生徒も心から球技大会を楽しみました。 



田辺第三小学校 「清心自立」 ３月号 

 去る３月23日には卒業証書授与式、24日には修了式を行い、それぞれの学年の課程を無事修了しまし

た。進級したての１年前と比べて、心と体も一回りも二回りも大きく成長した子ども達の姿に感慨深いも

のがあります。 

 卒業式では、32名の児童が６年間慣れ親しんだ学び舎を巣立ちました。この１年間、最上級生としての

自覚をもって下級生をリードし、様々な場面で活躍してきた６年生。堂々とした所作で証書を受け取り、

卒業への思いを伝えることができました。この６年間の学びの集大成ともいえる素晴らしい姿でした。 

 ４月からは、在校生はひとつ上の学年へ、卒業生は中学校へと進みます。これからも春の日差しのよう

に優しく温かな心でお互いを思いやり、楽しく元気に学校生活を送ってほしいと思います。そして一人ひ

とりが、それぞれの持てる力を大いに発揮し、さらに成長していくことを期待しています。 

 また、保護者や地域の皆様には、年度前半はコロナ禍の中で、十分学校を見ていただく機会を設けるこ

とができませんでした。一方で、後半は学校を見ていただき、それぞれの行事の中で支えていただきまし

た。 

 さらに、今年度取組んだ学校の方針「アップデート」や子どもの姿に対して、ご理解を示してくださ

り、また、ボランティアやアンケート等の協力をいただき、誠にありがとうございました。 

 学校では、令和５年度の方針や取組について、「アップデート2.0」として今後も「児童がワクワク、保

護者は安心、先生も生き生き」とした学校を目指し、より一層取り組んでいく所存です。 

〇前期児童会役員紹介 

 令和５年度前期児童会役員の顔ぶれが決まりました。 

 現児童会役員は、「あいさつ」をテーマに取組んでくれていましたが、次の

児童会役員はどんな取組をしてくれているのか楽しみです。期待しています❢ 

 会長  仲川 昌磨 

 副会長  武田 将宗  堀木 こはる 

 書記  尾崎 泰陽  楠本 奏楽 

〇子どもの力 天神崎募金 

 「天神崎をいつまでも守るために自分たちも何かしたい❢」 

 ５年生は、学習を終えた後のそんな思いから、募金活動を発案し、実行

してくれました。 

 校区のコンビニやスーパー、市役所、田辺駅、パビリオンシティなど４

日間募金活動を行い、なんと約32万円を集めることができました。 

 協力いただきました皆様、ありがとうございました❢ 

【会長からのメッセージ】 

 私たち児童会は、令和５年度は次の２つを頑張りたいと思います。 

 １つ目は、「笑顔あふれる学校」にすることです。毎日みなさんが、楽しく笑顔で学校生活を送ることが

できるようにしたいと思っています。そのために児童会は、「遊び」を考えたいと思います。昼休みに色々

な遊びを提案してみたいと思います。 

 ２つ目は、「サイン＆サンクス」です。みなさんは、横断歩道を渡る時、どうしていますか？サイン＆サ

ンクス運動は、和歌山県が行っているもので、歩道を渡る時に「手を挙げてわたる」、「ありがとうの挨拶

をする」ことで、交通事故を減らす目的にしている運動です。児童会も毎朝交代で校門前に立ち、「サイン

＆サンクス」を広めていきたいと思います。児童会から「たくさんの本を読む」、「持ち物を落とさな

い」、「楽しく運動」の３つについてお伝えしました。 

 田辺第三小学校をよりよい学校にするために、上の２つの事を頑張ります。 

 みなさんも協力してください。よろしくお願いします。 

各種生ごみ処理機器の購入費の一部補助について 

 処理機器を使用することにより、各家庭でごみ減量が図られ、生ごみを堆肥として再利用することができま

す。 

■交付要件 

 市に住民票のある世帯の世帯主が、市内の販売店で処理機器を購入し市内に設置すること。 

          （通信販売やネット販売は対象外、購入後５年を経過しての買換えは可能） 

 

■補助対象機器■ 

 密閉式バケツ容器、コンポスト容器、電気式生ごみ処理機  

■補助金額 

 本体価格（購入価格から消費税及び配達料等を除く額）の２分の１以内で上限は２万円 

                                 （100円未満は切捨て） 

■補助対象個数 

 １世帯につき電気式生ごみ処理機１基又は生ごみ堆肥化容器にあっては２基 

                            （ただし、予算の範囲内で先着順） 

■申請 

 処理機器を購入する前に指定の申請書に必要事項をご記入の上、令和６年３月中頃までに、郵送又は直接提出し

てください。 

 申請書は、玄関案内係（本庁舎２階）、健康増進課（市民総合センター２階）、各行政局、各連絡所、各コ

ミュニティセンター、廃棄物処理課（市ごみ処理場）、水道事業所で配布しているほか、ホームページからも取

得できます。 

 

■問合せ 

 廃棄物処理課廃棄物対策係 

 〒646-0053 元町2291-6 ☎0739-24-6218 

 ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞhttp://www.city.tanabe.lg.jp/seisou/recycle/namagomi.html) 

西部公民館だよりをご活用ください❢ 

 西部公民館では、毎月１回公民館だよりを発行し、公民館の行事や取組をお知らせしています。 

 また、より地域に密着した情報を提供できるよう地域の皆さんの活動や地域の催しについてもご紹介してい

るところです。 

 皆さんが行っている地域活動や周りに『こんな面白いところがあるよ❢』といった情報がありましたら、

是非お知らせください。よろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

❖ご連絡をいただけましたら、公民館主事が取材に行かせていただきます❢ 

 ※内容によっては、紙面に掲載できない場合がありますことをご了承ください。 

 

〇例えば・・・ 

 ・〇〇では、他ではあまりやっていないことをしている。 

 ・◇◇さんは、▲▲の達人だ。（プロ級の腕前だ・・・） 

 ・□□は、▽▽の隠れスポット❢ など 


